

Ирина спокойной походкой, не торопясь поднималась себе в кабинет. Главный менеджер крупной туристической фирмы она чувствовала себя уверенно и властно. В свои 40 лет она выглядела потрясающе: среднего роста, с узкой талией, полными бёдрами и ещё вполне аппетитной упругой грудью, она производила будоражащее впечатление на мужскую половину фирмы, начиная от директора и кончая простым уборщиком. Милое, «домашнее» лицо её было красивым и в то же время строгим, которое напоминало подчиненным, что надо работать и соблюдать дисциплину. Однако, будучи удачной, в карьере, личная жизнь у Ирины сложилась не совсем удачно. С мужем развелась уже давно, детей у них не было, поэтому она жила одна, не надеясь уже ни на какую личную жизнь. Да и какая личная жизнь уже в 40 лет? Внуков пора нянчить, а не про любовь думать. С такими мыслями Ирина зашла в свой кабинет и начала приготовления к долгому рабочему дню.

В дверь кабинета постучали. Не успев даже снять пальто, Ирина попросила войти.

«Вот он» — Ирина застыла на месте. Зашёл помойник главного менеджера, её непосредственный подчинённый Игорь. Высокий, красивый брюнет, он давно симпатизировал Ирине, но при мысли одной мысли, что её «заму» всего 25 лет, Ирина сразу отбрасывала все дурацкие романтические мысли, которые как назло лезли в голову.

«Ирина Николаевна, давайте я вам помогу» — видя, что Ирина снимает пальто, Игорь бросился помогать.

«Да, спасибо Игорь» — Ирина стояла и ждала прикосновения его рук как чего-то неземного. Вот он снимает медленно пальто, Ирина чувствует его дыхание сзади и мелкая дрожь пробирает её по спине.

«Так, тихо Ира, соберись, не хватало, чтобы это молодой наглец всё понял» — урезонивала себя Ирина.

«Игорь ты зачем то пришёл?» — Ирина попыталась придать своему голосу спокойный тон, но нотки возбуждения так и слышались в её голосе, переплетаясь с ещё прерывистым томным дыханием.

«Да Ирина Николаевна, вы не забыли, что обещали просмотреть мой черновой проект по налаживанию туристических поездок в африканские страны?» — Игорь невозмутимо стоял и улыбаясь смотрел на Ирину. Эта улыбка была последней каплей..

«Нет я не смотрела, не было времени, и сегодня полный завал на работе... Если хотите Игорь, то... можете вечером подкинуть меня домой, посидим за чаем и всё обсудим» — Ирина уже в мыслях винила себя за такую подростковую наивность. Но неожиданно в ответ получила:

«Хорошо, во сколько забрать?»

«Давай в 18.00 и не опаздывай» — сказала Ирина.

Игорь вышел из кабинета, но ещё долго шлейф его духов стоял в кабинете начальницы, сводя ту с ума.

Весь день Ирина не могла найти себе места, казалось день длился невыносимо долго.

Наконец настал конец рабочего дня. Ровно в 18. 00 Игорь зашёл к начальнице и одевшись они пошли к стоянке. Пока ехали к Ирине домой, она всю дорогу думала, как вести себя в компании этого молодого человека, как не потерять начальствующего облика... Эх... Если бы она знала, что будет дальше...

«Всё приехали» — голос Игоря вывел её из вороха мыслей. Они поднялись в квартиру.

«Игорь располагайся, я сейчас. « — Ирина исчезла в ванной.

«Я тут кофе сварил, вы не против Ирина Николаевна?» — спросил Игорь у Ирины, которая появилась на кухне уже в домашней одежде с мокрыми волосами.

«Видно душ принимала» — сообразил Игорь.

«Конечно не против, я только за» — сказала Ирина — «и давай перейдём на ты. Вернее ты называй меня просто Ирой.»

«Право неудобно, ну ладно» — сказал Игорь.

«Так что там у тебя за проэкт Игорь?» — спросила Ирина.

«Да тут вот... « — Игорь наклонился к Ирине с бумагами, но тут его обоняние уловило очаровательный запах. Так пахла чистое женское тело. Это запах начал кружить ему голову, да и лёгкий домашний халатик, облекая тело, подчёркивал все прелести начальницы Игоря. И тут он решился на то, что минуту назад и подумать не мог..

Игорь взял за руки Ирину и ласково притянул её у себе. Вздрогнув, Ирина сначала хотела возмутиться, но потом сказала себе: «Ты же долго ждала этого, ты хотела этого молодого наглого брүнета. Тогда успокойся и не возражай. «.

К тому времени Игорь уже всю целовал тело Ирины. Сначала в губы, растирая остатки помады по её и своему лицу, потом плавно перешел на шею. Его бесстыдный язык катался по шеи Ирины, пока его руки расстёгивали халат, который вскоре полетел прочь. Дальше бюстгальтер беззвучно упал на пол и уже крупные затвердевшие соски Ирины оказались во рту Игоря. Игорь нежно и ласково сосал соски, его язык стремительно облизывал ореол соска, вводя Ирину в состояние невесомости и блаженства. Медленно, но уверенно его ласки переходили всё ниже в область живота, пупка. Следующими на очереди были бедра, которые Игорь покрывал страстными поцелуями. И, наконец его острый игривый язычок добрался до самого заветного... Раздвинув бёдра Ирины, Игорь углубился в исследования женской прелести... Уже достаточно возбуждённая, Ирина вся буквально истекала соками любви, её влагилице было мокрое, оно источало острый любовный, и в то же время тёплый запах пота, мускуса и чего-то неуловимого, что «огрело Игоря по голове».

Уже находясь в полутрансовом состоянии, опьянённый запахом и вкусом влагилицных соков Ирины, Игорь с какой только возможно бережностью, осторожностью и нежностью начал неспеша своё искусство куниллингуса. Чередуя продольные, поперечные и круговые движения языка, сосание и покусывание клитора, он заставлял Ирину содрогаться в конвульсиях и неподдельно стонать.

В голове Ирины ещё теплился огонёк стыда: «Что ты делаешь? Ты же взрослая женщина, начальница, что же дальше будет?». Но уже через секунду этот огонёк был сметён волной страсти, которую дарил молодой любовник. Неспеша смочив член слюной, Игорь осторожно ввёл его во влагилице Ирины. Несмотря на существенные размеры, его член почти полностью утонул в разгорячённом лоне Ирины, котрое в любовном порыве казалось готово было принять ещё в 10 раз больше.

Ирина почувствовала то неопишуемое чувство, которого ей так не хватало, после развода с мужем и долгих вечеров, проведённых в одиночестве, без тёплых мужских объятий.

Движения то ускорялись, то замедлялись, менялись позы, Ирина чувствовала, что её душа выскочила из тела и летает где то далеко. Игорь чувствовал приближение конца, тугие полные бёдра Ирины, обхватывали Игоря, она подмахивала в такт Игорю, двигалась ему

навстречу, угадывая ритм и принося ему невыносимые сладострастные ощущения. Оргазм наступил ярко. Казалось, все ощущения от секса сплелись в один большой клубок, который в один миг разорвался сильнейшим чувством необъятности, казалось весь мир застыл на мгновение. Игорь изливал большие порции спермы в красное, натруженное, пышущее жаром лоно Ирины.

Обессиленный, он упал на кровати рядом с Ириной, обнявши её он запутался в её длинный волосах, вдыхая аромат её волос.

«Тебе хорошо милая?» — спросил Игорь, переводя дыхание, хотя и сам прекрасно понимал, что Ирине сейчас очень хорошо.

«Да» — только и смогла вымолвить Ирина, да и то шёпотом.

Продолжая покрывать мелкими поцелуями тело Ирины, Игорь поднял её и понёс в душ. Тёплые струи воды приятно щекотали тело, смывали усталость, накопленную за недолгое время любовной утехы.

«Ира, а ты когда-нибудь делала мужчине это, ну язычком?» — осторожно спросил Игорь.

«Нет...» — Ирина понимала куда клонит её любовник.

«Не хочешь попробовать?» — продолжал Игорь.

«Ну не знаю...» — Ирина до сих пор немного стеснялась, но желание взяло верх: «Давай!» Выключив душ, она встала на колени перед Игорем и мягко взяла его, уже опять набухший к этому времени, член в руку. Проведя по нему рукой, она осторожно дотронулась к нему губами. Тёрпкий запах остатков спермы приятно возбуждал её, и Ирина смело облизала головку. В ней как будто проснулся какой-то сексуальный инстинкт, она начала всё смелее и смелее сосать член, всё глубже вгоняя его себе в глотку.

Поиграв с яичками языком, она смочила слюной головку и плавно, медленно заскользила вниз члена, плотно прижимая губы к мясистой плоти. Не выдержав такого испытания, через несколько минут, Игорь забился в судорогах, новая порция спермы ударила в горло Ирине, но она на удивление не отпустила члена, а наоборот, ещё плотнее сжала губы, пока Игорь не опустел, и проглотила всё до остатка.

Обессиленные, они упали в душевой кабине и под тёплыми струями воды гладили друг друга губами, не способные пока ни на что более.

Наконец отдохнув под струями воды, они приняли душ пошли в спальню отдыхать.

«Милый ты не устал, а?» спросила Ирина.

«Устал, но для тебя всё что угодно» — ответил Игорь.

«Игорёк я ещё хочу» — тихо сказала Ирина.

«У меня есть идея» — сказал Игорь — «встань вот так» — и Игорь поставил Ирину раком.

«Игорек, ты, что хочешь туда? Не надо, больно будет.» — взмолилась Ирина.

«Не бойся сладкая, будет не больно, будет приятно» — хитро подмигнул Игорь.

Найдя на полочке крем для рук, Игорь обильно смазал узкую девственную дырочку ануса Ирины и осторожно, медленно начал погружать своё орудие. Член входил туго, но Игорь упорно входил, разрабатывая анальное отверстие своей партнёрши.

Ирина охнула. «Что больновато?» — спросил Игорь. «Ну потерпи, сейчас станет классно».

Наконец член Игоря погрузился полностью, и он обхватив бёдра, стал с наслаждением трахать свою немолодую, но такую сладкую любовницу.

Ирина расслабилась и кайфовала. Она чувствовала как твёрдый как камень член туго входит в её анальное отверстие, заполняя всю пустоту внутри, как яйца Игоря мягко ударяют о её

ягодицы, когда Игорь очередной раз плавным движением растягивает её отверстие. Возбуждение, смешанное с приятной сладкой болью в заднем проходе переполнили Ирину. Первый в её жизни оргазм не заставил себя ждать. Он пришёл как незванный гость, ураган, сметающий всё на своём пути, тряся бедную Ирину в экстазе, оставив после себя только приятную усталость и чувство полного счастья, несравнимое не с одним наркотиком в мире. Уже бившаяся в судорогах оргазма, Ирина почувствовала, как кончил Игорь, его струя спермы ударила как из шланга, заполняя всё пространство ануса, так трудолюбиво растянутого членом Игоря. Игоря протяжно застонал в экстазе и повалился рядом в Ириной.

Какое то время они лежали, обнявшись, не шевелясь, прислушиваясь к своим ощущениям, не в силах выразить, захлёстывающие их чувства, и так заснули, счастливые, что нашли друг друга.

E-mail автора: vitalikr89@mail.ru